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φυγε από πάνω του ένα
βάρος, όχι σε ό,τι έχει να
κάνει με την αξία και την
ποιότητα της ομάδας, αλ-
λά ως προς την αμφισβή-
τηση από «συγγενείς» και

φίλους, αλλά και αντιπάλους. Δεν ήταν
τόσο η έκταση της νίκης επί της ΑΕΛ -
ομάδα που μετρούσε 2/2 και ήρθε στη
Λευκωσία με τις ανάλογες διαθέσεις-
όσο η εμφάνιση και η απόδοση που εί-
χε ο ΑΠΟΕΛ. Ώριμη, μεστή και προπά-
ντων ουσιαστική εμφάνιση έφερε το 4-
0, βάζοντας τα πράγματα στη σωστή θέ-
ση και διάστασή τους…
Ήταν όντως μια οφειλόμενη απάντηση,
την οποία είχαν ανάγκη και οι ίδιοι οι πο-
δοσφαιριστές, τόσο για τους εαυτούς
τους, όσο και για τον κόσμο της ομάδας.
Η αμυντική γραμμή, η οποία βρέθηκε
στο μάτι… του κυκλώνα τις τελευταίες
μέρες, έδωσε με τη σειρά της, τις δικές
της απαντήσεις και όχι μόνο δεν δέχτη-
κε γκολ, αλλά δεν ήταν λίγες οι φορές
που οι αμυντικοί βγήκαν μπροστά, με
τον Χρήστου, μάλιστα, να καταφέρνει
να σκοράρει, ενώ Φλορέα και Πουρσαϊ-
τίδης έκαναν αρκετές πλαγιοκοπήσεις,
γεγονός που έκανε την ομάδα ακόμα πιο
επιθετική και παραγωγική. Έγινε δηλα-
δή, αυτό που εδώ και καιρό ζητά ο Γιο-
βάνοβιτς από τους ποδοσφαιριστές του,
τόσο όταν η ομάδα επιτίθεται, όσο και
όταν αμύνεται και τα αποτελέσματα φά-
νηκαν στο γήπεδο.
Βέβαια, ο Γιοβάνοβιτς ήταν ανέκαθεν
σίγουρος για την ομάδα, τους ποδο-
σφαιριστές και την ποιότητά τους, ακό-
μα και όταν κάποια στιγμή βρέθηκε και
ο ίδιος στο στόμα… του λύκου. Γενικά,
όσο κι αν εκ των έσω δεν ήθελαν και δεν
παραδέχονταν πως υπήρχε μια (δικαιο-
λογημένη ή αδικαιολόγητη μικρή ση-
μασία έχει) μουρμούρα από τον κόσμο
(και όχι μόνο), προϊόν της ισοπαλίας με
την Άχνα, αλλά και της έκτασης της ήτ-
τας από τη Σάλκε, ένιωθαν την πίεση και
την ένταση, με αποτέλεσμα να γίνεται
εμφανής μια νευρικότητα και κάποια δό-
ση άγχους. Από άγχος βέβαια, στο φετι-
νό πρωτάθλημα άλλο τίποτα κι αυτό δεν
έχει να κάνει μόνο με τον ΑΠΟΕΛ, η νίκη
ωστόσο επί της ΑΕΛ θα λειτουργήσει σαν
βάλσαμο για τη συνέχεια. Η νίκη ήταν
ακόμα ένα μήνυμα προς τον κόσμο, που
άλλο τόσο αλήθεια ήταν λίγος στις κερ-

κίδες, αφού η δικαιολογία για τον (άστα-
το) καιρό δεν ήταν επαρκής. Ζητούμενο
τώρα είναι η ομάδα να συνεχίσει έτσι και
να μην μείνει στην προχθεσινή εμφάνι-
ση.
Στα ευχάριστα και το γεγονός ότι η ομά-
δα τέλειωσε το παιγνίδι χωρίς να παρα-
πονεθεί κάποιος ποδοσφαιριστής για
κάποιο τραυματισμό (τουλάχιστον αυ-
τό μέχρι χθες το απόγευμα), ενώ οι επι-
στροφές στην ομάδα θα συνεχιστούν κι
αυτή τη βδομάδα, καθώς Σεγκιρί και Χρύ-
σης Μιχαήλ θα δοκιμάσουν να μπουν με
την ομάδα. Αυτό είναι κάτι που θα ξε-
καθαρίσει στη σημερινή προπόνηση,

αφού χθες η ομάδα είχε ρεπό. Το πιθα-
νότερο πάντως είναι πως κάποιος από
τους δύο θα  προλάβει τον αγώνα με την
Πάφο και θα είναι τουλάχιστον στην απο-
στολή. 
Ένα παιγνίδι που έχει ασφαλώς το δικό του
βαθμό δυσκολίας το οποίο οι γαλαζοκί-
τρινοι θ’ αρχίσουν να σκέφτονται και να
προετοιμάζονται από σήμερα. Περιττό
φυσικά να πούμε πως στο μυαλό των πο-
δοσφαιριστών δεν υπάρχει και δεν χωρά
άλλο αποτέλεσμα εκτός από τη νίκη. Όλα
αυτά είναι θέματα που θα απασχολή-
σουν, θα συζητηθούν και θα αναλυθούν
κατά τη διάρκεια της εβδομάδας.
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Συνέχεια και συνέπεια…
ΑΠΟΕΛ: Αυτό είναι το ζητούμενο μετά την εμφάνιση κόντρα στην ΑΕΛ
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α μαζέψουν τα κομ-
μάτια της συντριβής
όσο πιο σύντομα γί-
νεται θέλουν στην
ΑΕΛ. Ήταν γερό το χα-
στούκι που δέχθηκε

η ΑΕΛ στο ΓΣΠ, ωστόσο πολλοί εί-
ναι αυτοί που υποστηρίζουν πως
μόνο πισωγύρισμα δεν θα είναι η
ανώμαλη προσγείωση στην πρω-
τεύουσα, αν η ομάδα σοβαρευτεί
και δείξει πως η εμφάνιση της Κυ-
ριακής ήταν μια κακή παρένθεση.
Βέβαια δεν είναι τόσο η ήττα αυ-
τή που ενόχλησε, όσο ο τρόπος,
το μέγεθος του σκορ και η αντί-
δραση των παικτών μετά το πρώ-
το γκολ.
«Είμαστε στενοχωρημένοι από την
ήττα, όμως δεν πρόκειται να μας
πάρει πίσω το αποτέλεσμα με τον
ΑΠΟΕΛ, ούτε υπάρχει χρόνος για
δάκρυα. Μπήκαμε με ενθουσια-
σμό στον αγώνα, όμως ο ΑΠΟΕΛ
έδειξε πως ήθελε περισσότερο τη
νίκη. Ήταν γι’ αυτούς ζήτημα ζω-
ής ή θανάτου. Η ΑΕΛ κατέρευσε
μετά το πρώτο γκολ και δεν είχε
δυνάμεις να αντιδράσει, γιατί οι
παίκτες μας δεν είχαν πάθος.
Όμως, κοιτάζουμε μπροστά και
δεν πρόκειται η ήττα να μας βγά-
λει έξω από τους στόχους μας. Αυ-
τά είναι μέσα στο ποδόσφαιρο και
το μυστικό είναι να μπορούμε να
αντιστεκόμαστε στις δυσκολίες
που συναντούμε». 
Ο πρόεδρος της ΑΕΛ Ανδρέας Σο-
φοκλέους, με σταράτες δηλώσεις,
ξεκαθαρίζει πως θα πρέπει άμεσα
να ξεπεράσουν την ήττα, αφού
μπροστά τους υπάρχουν δύο κρί-
σιμα παιχνίδια, το αυριανό με τον
Ολυμπιακό για το κύπελλο και με
την Ανόρθωση, το Σάββατο για το
πρωτάθλημα.
«Μας στενοχώρησε περισσότερο
που πικράναμε τους οπαδούς μας.
Κάναμε τόσο αγώνα να τους φέ-
ρουμε πίσω στο γήπεδο και την
Κυριακή τους απογοητεύσαμε,
όμως αυτά έχει το ποδόσφαιρο.
Εμείς, όμως, θα συνεχίσουμε την
προσπάθεια μας, όσο χρόνος και
αν χρειαστεί, όσα εμπόδια κι αν
συναντήσουμε», πρόσθεσε ο πρό-

εδρος της ΑΕΛ. Οι γαλαζοκίτρινοι,
μπήκαν στο παιχνίδι με ξεκάθα-
ρο στόχο και πλάνα, να κτυπήσουν
τον αντίπαλο τους, όμως δυο σο-
βαρά λάθη, στο δεξί άκρο, σε διά-
στημα εννέα λεπτών, έδωσαν την
ευκαιρία στον ΑΠΟΕΛ να προη-
γείται στο 22’ με 2-0. Το παιχνίδι
είχε τελειώσει νωρίς για την ΑΕΛ,
της οποίας οι παίκτες έχασαν κά-
θε ίχνος συγκέντρωσης και πα-
ραδόθηκαν άνευ όρων!
Η ομάδα του Ανδρέα Μιχαηλίδη
απογοήτευσε τις 3.000 οπαδούς
της που βρέθηκαν στο γήπεδο.
Δεν είχαν αρχή, ούτε τέλος οι γα-
λαζοκίτρινοι και δεν υπάρχει κα-

μιά δικαιολογία για το αγωνιστι-
κό πρόσωπο που παρουσίασαν.
Οι παίκτες της ΑΕΛ, με ένα δυο
εξαιρέσεις, δεν ίδρωσαν τις φα-
νέλες τους, δεν είχαν δύναμη και
πάθος και δεν  έδωσαν την ευκαι-
ρία στους φίλους της ομάδας που
τους ακολούθησαν στη Λευκωσία
να τους χειροκροτήσουν έστω και
μια φορά. 
Η ΑΕΛ έπασχε σε πολλούς τομείς,
κυρίως στη δύναμη και στην απο-
φασιστικότητα, οι παίκτες της πα-
ρουσιάστηκαν αδιάβαστοι και
πλήρωσαν βαρύ τίμημα. Η συνέ-
χεια όμως είναι αρκετά κρίσιμη
και επιβάλλεται άμεση ανασύ-

νταξη. Ο προπονητής μίλησε χθες
με τους παίκτες στα αποδυτήρια
και τονίστηκε από όλους, πως χρει-
άζεται να ξεχάσουν τον αγώνα του
ΓΣΠ. 
Οι γαλαζοκίτρινοι έχουν δυο πολύ
δύσκολα  παιχνίδια μπροστά  τους,
με πρώτο αυτό που θα διεξαχθεί
αύριο στο Μακάρειο με τον Ολυ-
μπιακό στο κύπελλο και το Σάβ-
βατο με την Ανόρθωση στο Τσί-
ρειο. 
Αν θέλουν άμεση αντιστροφή του
κλίματος οι παίκτες, καλούνται να
επιστρέψουν στις νίκες, κάτι που
θα επιτρέψει να ξεχαστεί το ναυ-
άγιο της Κυριακής. 

Με το που έγινε η κλήρωση του πρω-
ταθλήματος, στην ομάδα της Λάρνα-
κας υπήρξε μια ικανοποίηση όσον
αφορά το ευνοϊκό πρόγραμμα το
οποίο είχε η ΑΕΚ στις πρώτες αγωνι-
στικές. Τα πράγματα όμως από τη θε-
ωρία στην πράξη απέχουν πολύ. Η
ΑΕΚ για μια ακόμη σεζόν δεν μπορεί
να ξεκινήσει το πρωτάθλημα όπως θα
ήθελε. Αρχικά ήταν τα γεγονότα στην
πρεμιέρα με την Πέγεια τα οποία επη-
ρέασαν την ομάδα, με αποτέλεσμα
να ηττηθεί εύκολα απέναντι στην
ΑΠΕΠ με κάτω τα χέρια στη δεύτερη
κιόλας αγωνιστική μέρα του πρωτα-
θλήματος. Το Σάββατο γνώρισε τρίτη
σερί ήττα, αυτή τη φορά από την Ένω-
ση και έτσι βρίσκεται στην τελευταία
θέση του βαθμολογικού πίνακα με
μηδέν βαθμούς.
Από την ήττα στο Παραλίμνι υπάρχουν
και κάποια θετικά στοιχεία τα οποία
αν η ΑΕΚ κρατήσει και χτίσει πάνω σε
αυτά, τότε μπορεί να βελτιωθεί και
να δει με μεγαλύτερη αισιοδοξία το
μέλλον. Ένα πράγμα που πρέπει να
κρατήσει είναι η εμφάνιση στο δεύ-
τερο μέρος όπου ήταν πολύ καλύτε-
ρη του αντιπάλου της και δημιούργη-
σε φάσεις μπροστά απ’ την εστία της
Ένωσης. Ο Άμπραχαμ μπήκε αλλαγή
στο ματς αλλά απέδειξε ότι είναι παί-
κτης εντεκαδάτος και ότι έχει τα φό-
ντα να προσφέρει. Παίκτης που ξέρει

μπάλα και μπορεί να δώσει λύσεις τό-
σο ανασταλτικά όσο και επιθετικά. Ο
Μαγιέμπι έδειξε καλά στοιχεία αλλά
φαίνεται ότι χρειάζεται κάποια παι-
χνίδια για να μπορέσει να φτάσει σε
ικανοποιητικά επίπεδα αγωνιστικής
ετοιμότητας. 
Πάντως ερωτηματικό αποτελεί το γε-
γονός ότι νεαροί παίκτες οι οποίοι πέρ-
σι πήραν ευκαιρίες και τις αξιοποίη-
σαν, φέτος δεν έχουν ακόμα χρησι-
μοποιηθεί. Μιλάμε για τους Κατσή,
Κυριάκου αλλά και Μιχαήλ, οι οποίοι
πέρσι όποτε καλέστηκαν, έπαιξαν και
ήταν από τους διακριθέντες.
Το αρνητικό για την ΑΕΚ είναι ότι ακό-
μα δεν έχει μαζέψει βαθμό και αυτό
είναι πολύ άσχημο στην ψυχολογία
των ποδοσφαιριστών. Και πέρσι η ομά-
δα δεν ξεκίνησε καλά, αλλά είχε μα-
ζέψει τέσσερις βαθμούς. Φέτος τα
πράγματα φαίνεται να είναι ακόμη
πιο δύσκολα. Το θετικό είναι ότι η δι-
οίκηση πιστεύει πολύ σε αυτούς τους
ποδοσφαιριστές αλλά και στον προ-
πονητή και γι’ αυτό στην ΑΕΚ θεωρούν
ότι είναι θέμα χρόνου η ανάκαμψη.
Επίσης, πιστεύεται ότι υπάρχουν παί-
κτες οι οποίοι ακόμα δεν έχουν προ-
σαρμοστεί και μόλις γίνει αυτό θα δεί-
ξουν στο γήπεδο ποια είναι η πραγ-
ματική τους αξία, αλλά και ποια είναι
η πραγματική ΑΕΚ.

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΥ

Μαζεύει τα κομμάτια της

ΑΕΚ: Για ακόμα μια αγωνιστική 
αργεί να πάρει μπρος

Με αφορμή την παρεξήγηση που δη-
μιουργήθηκε στη συνέντευξη Τύπου,
μετά τον αγώνα Ένωσης - ΑΕΚ, με τον
Μάριο Κωνσταντίνου να τοποθετείται
στη θέση του Νιρ Κλίνγκερ για την αγω-
νιστική κατάσταση της ομάδας του,
υπήρξαν χθες ανακοινώσεις από τους
δυο τεχνικούς.
«Μετά από τον αγώνα του Σαββάτου
ΕΝΠ - ΑΕΚ Λάρνακας και κατά τη διάρ-
κεια της διάσκεψης Τύπου, ρωτήθηκα
από ένα δημοσιογράφο για την αγω-
νιστική κατάσταση της ομάδας μου.
Εκείνη τη στιγμή θεώρησα σωστό να
μην απαντήσω λόγω αυτού που είχε γί-
νει στην Πέγεια, διότι αν έλεγα την άπο-
ψή μου θα κινδύνευα να τιμωρηθώ. Δυ-
στυχώς απάντησε για μένα ο προπο-
νητής της Ένωσης Μάριος Κωνσταντί-
νου, πράγμα που δεν με βρίσκει σύμ-
φωνο. Κατά την άποψή μου είναι αντι-
δεοντολογικό να απαντά στη θέση μου
ερωτήσεις που αφορούν την ΑΕΚ, χω-
ρίς τη συγκατάθεσή μου. Απογοητεύ-
τηκα όταν μου μετάφρασαν τα λεγό-
μενα του κ. Κωνσταντίνου, διότι η αγω-
νιστική κατάσταση της ΑΕΚ δεν τον αφο-
ρά» αναφέρει ο κ. Κλίνγκερ και συνε-
χίζει: «Ο κάθε προπονητής πρέπει να
ασχολείται με τη δική του ομάδα. Δεν
έχω ορίσει ποτέ τον κ. Κωνσταντίνου
είτε εκπρόσωπο, είτε δικηγόρο μου για
να απαντά εκ μέρους μου για τέτοιου
είδους θέματα. Μ’ αυτά που είπε άφη-
σε να νοηθεί ότι θέλει να πλήξει τους
ανθρώπους της ΑΕΚ, με τους οποίους
μπορεί να έχει παλιούς λογαριασμούς,
κάτι που εμένα δεν με εκφράζει κα-
θόλου. Περιμένω την απολογία του κ.
Κωνσταντίνου».
Για να έρθει αργότερα η απάντηση του
κ. Κωνσταντίνου: «Ποτέ δεν αναφέρ-
θηκα σε αγωνιστικά ζητήματα της ομά-
δας του κ. Κλίνγκερ και ούτε καν για το
παιχνίδι δεν μίλησα, από σεβασμό προς
τον συνάδελφο που δεν θέλησε να μι-
λήσει για το παιχνίδι. Ήταν απλά μία
κίνηση συμπαράστασης προς τον συ-
νάδελφο που η ομάδα του επηρεά-
στηκε αρνητικά από τα γεγονότα του
διακοπέντα αγώνα της πρεμιέρας. Δεν
ήταν αιχμή εναντίον κανενός συγκε-
κριμένου προσώπου ή σωματείου. Τό-
σα χρόνια που είμαι στα γήπεδα έμα-
θα να σέβομαι τους συναδέλφους μου
αλλά και τις αντίπαλες ομάδες. Δεν έχω
ανοικτούς λογαριασμούς με κανένα
και λυπούμαι που παρερμηνεύτηκαν
οι δηλώσεις μου», αναφέρει ο τεχνι-
κός της Ένωσης.  
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ΑΕΛ: Η ομάδα πρέπει να δείξει χαρακτήρα και πως ήταν μια κακή παρένθεση

Τα εύκολα δύσκολα

Ε

Μεστή,σοβαρή και νικήτρια... Η Πέγεια έβαλε
το δεύτερο τρίποντο στην τσέπη, αυτή τη φο-
ρά απέναντι στην Αλκή με 3-1, αποδεικνύοντας
παράλληλα ότι διαθέτει ποδοσφαιριστές που
είναι ικανοί να εκμεταλλευτούν κάθε ολιγω-
ρία των αντιπάλων και
να χτυπήσουν σε κα-
θοριστικά σημεία. Οι
ποδοσφαιριστές του
Εντουαρντ Ερανοσιάν
παρόλο που βρέθηκαν
πίσω στο σκορ, έδειξαν
ύφος και συμπεριφο-
ρά οργανωμένης, πει-
θαρχημένης και σοβα-
ρής ομάδας που με
υπομονή, σύνεση και
ψυχραιμία, έκαμε τε-
λικά τα δύσκολα να κυ-
λήσουν (σχεδόν) όμορ-
φα σε απόλυτη επιτυ-
χία. Οι φίλοι της Αλκής
βλέποντας την ομάδα
τους να πραγματοποιεί «χλωμή» εμφάνιση
αγνοώντας για τρίτο αγώνα τη νίκη, τα έβαλαν
με τον τεχνικό της ομάδας Χριστάκη Κασσιανό
και τον αντιπρόεδρο της «Αθάνατης», Νίκο Λίλ-
λη. 
Η Αλκή ξεκίνησε καλύτερα τον αγώνα και στο
πρώτο 20λεπτο είχε τον έλεγχο. Αφού απώλε-
σε δύο καλές ευκαιρίες με τον Φεριντόν (4’)
και Ντα Σίλβα (13’), ήλθε ο Λίμα στο 27’ με συρ-

τό ψύχραιμο πλασέ να βάλει την ομάδα του
μπροστά στο σκορ. Η απάντηση της Πέγειας
ήταν άμεση και μετά από σέντρα του Γκριμαλ-
τνί, ο Μιγκέλ με καρφωτή κεφαλιά έφερε το
ματς στα ίσα. Η κίνηση του Εντουαρντ Ερανο-

σιάν να «πετάξει» στον
αγώνα τον Βασκονσέ-
λος δευτερόλεπτα πριν
τη λήξη του α’ μέρος
έφερε αποτέλεσμα εν-
νέα μόλις λεπτά μετά
το πρώτο σφύριγμα του
κ. Κωνσταντινίδη στην
επανάληψη. Ο Πορτο-
γάλος επιθετικός, με-
τά από φάουλ του Βάρ-
γκας βρέθηκε στο κα-
τάλληλο σημείο και με
κοντινό πλασέ έδωσε
προβάδισμα στους φι-
λοξενούμενους, πα-
γώνοντας συνάμα την
κερκίδα των φίλων των

«κυανέρυθρων». Οι γηπεδούχοι παρόλο που
προσπάθησαν για να επαναφέρουν τις ισορ-
ροπίες όχι μόνο δεν τα κατάφεραν, αλλά ο
Μπούις στο 84’ με δυνατό σουτ έξω από την
περιοχή έστειλε για τρίτη φορά την μπάλα στο
πλεκτό του ανήμπορου να αντιδράσει Χρυσο-
στόμου. Καλύτεροι από τους νικητές οι Μπού-
ις, Βάργκας και Βασκονσέλος και από τους ητ-
τημένους κανένας δεν ξεχώρισε. 

Αποστολή εξετελέσθη
Η Πέγεια αν και βρέθηκε πίσω στο 

σκορ κατάφερε να επιβληθεί της Αλκής με 3-1

Παρεξήγηση και
ανακοινώσεις

ΛΥΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΙΒΑΝΕκ νέου θετικό ήταν το δείγμα του Νεκτάριου Αλε-ξάνδρου, ο οποίος μετά τον αγώνα με τη Σάλκε, πή-ρε χρόνο συμμετοχής και στον αγώνα με την ΑΕΛ. Οδιεθνής μέσος των γαλαζοκίτρινων εκτός από χρόνοσυμμετοχής, κερδίζει και έδαφος και στη μάχη γιαμια θέση στην εντεκάδα. Ήδη, ο 24χρονος μέσοςέδειξε πως είναι πλέον έτοιμος από κάθε άποψη καιδεν θα αργήσει η μέρα που θα ξεκινήσει στο βασικόσχήμα, όταν το κρίνει ο καθ’ ύλην αρμόδιος της ομά-δας. Τα πρώτα λεπτά συμμετοχής στη φετινή περίο-δο πήρε και ο Μάριος Ηλία και πλέον οι επιλογές αυ-ξάνονται και λύνουν τα χέρια του Ιβάν.

Γήπεδο: Αμμόχωστος Σκόρερ: Λίμα 27’ /
Μιγκέλ 29’, Βανσκονσέλος 54’, Μπούις
84’. Κίτρινες: Ηλία / Βιτάλι, Μιγκέλ, Βαν-
σκονσέλος.  Διαιτητής: Α. Κωνσταντινί-
δης. Θεατές: 500
Αλκή: Χρυσοστόμου, Λουκά, Ναντίνιο,
Ρούγκα, Μασάδο, Ντα Σίλβα, Φεριντόν
(79’ Ντιαβαρά), Ενγκαρ (46’ Βαττής), Αρσε-
λίνιο, Ρουστένι, Λίμα (58’ Ηλία). 
Πέγεια: Νέγκρι, Μπουσί, Φερέιρα, Σφα-
κιανάκης, Εντουάρντο, Μάρκες, Βιτάλι
(44’ Βανσκοντσέλος), Μιγκέλ (71’ Λίρι),
Δημητρίου (64’ Ευθυμίου), Γκριμαλντί,
Βάρκας. 

AΛΚΗ - ΠΕΓΕΙΑ 1-3 (1-1)

23ph_COLOR_230908_@@  22-09-08  22:49  ™ÂÏ›‰·1


